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Catalogage des archives et varia des fonds slaves de la Bibliothèque Diderot de Lyon dans Calames
Présentation de la structure :
La Bibliothèque Diderot de Lyon (BDL) est une bibliothèque inter-établissement sous la tutelle de l’ENS de Lyon et des universités Lyon 2 et Lyon 3. C’est une bibliothèque d’étude et de recherche qui offre aux chercheurs une documentation pluridisciplinaire en lettres, sciences humaines et sciences. Elle comprend d’importantes collections patrimoniales, notamment des collections dans le domaine de la civilisation russe et slave, dont le socle majeur est une bibliothèque, le fonds slave des jésuites, initiée au milieu du xixe siècle.
Pour en savoir plus : www.bibliotheque-diderot.fr
Description du poste proposé :
Les collections du fonds slave des jésuites représentent une ressource inestimable, principalement en langue russe, sur la pensée russe religieuse, philosophique et politique, et sur l’histoire, la littérature et l’art des mondes russe et slave. Outre des milliers de monographies et de titres de périodiques, on y trouve de nombreuses boîtes dites « d’archives », des dossiers documentaires, des collections d’estampes diverses, quelques manuscrits, et des documents variés tels que des cartes, disques vinyles…

Mission :
· Cataloguer les documents dans Calames, document en main. Les documents à traiter sont majoritairement en langue russe. Créer les notices d’autorités nécessaires au bon signalement des documents.
· Créer tous les liens nécessaires vers les versions numérisées des documents, le blog des fonds slaves de la BDL, le catalogue public de la bibliothèque.
· Participer à l’élaboration de la structuration des fonds dans Calames.

Liens hiérarchiques et fonctionnels : Le poste est implanté au sein du département Patrimoine et Conservation sous la responsabilité directe de la responsable des fonds slaves.
Compétences requises :
Connaissance du traitement documentaire

Connaissance et pratique préalable de l’EAD et pratique de l’encodage. La connaissance de l’outil Calames serait appréciée. 
Connaissance de la langue russe 
Qualités recherchées :
Aptitude aux recherches bibliographiques. Curiosité. 
Structure de recrutement :

Ecole normale supérieure de Lyon

Type de contrat :

CDD de 4,5 mois à temps plein

Le poste est à pourvoir 

Lieu : 
Bibliothèque Diderot de Lyon

5, parvis René Descartes
BP 7000

69342 Lyon cedex 07

Durée : 

4,5 mois
Salaire net :
1465,50 euros 

Pour candidater :
Adresser un CV et lettre de motivation à Anne Maître, responsable des fonds slaves
anne.maitre@ens-lyon.fr
